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Του: Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης
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Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Αιτήματα της συντονιστικής επιτροπής αγώνα συνταξιούχων Π.Ε. Κοζάνης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Γίναμε αποδεκτές των αιτημάτων της συντονιστικής επιτροπής του αγώνα συνταξιούχων Π.Ε.
Κοζάνης, οι οποίοι μας προώθησαν διάφορα θέματα που αφορούν στους συνταξιούχους της
περιοχής τους αλλά και γενικά, της Δυτικής Μακεδονίας. Συμφώνα με τους ως άνω, για την
περιοχή Κοζάνης και για όλη την Δυτική Μακεδονία απαιτούν τα εξής:
«..α) να επαναλειτουργήσουν όλες οι Δομές Υγείας που έκλεισαν τα προηγούμενα χρόνια στα
νοσοκομεία  Κοζάνης,  Γρεβενών,  Πτολεμαΐδας,  Φλώρινας,  το  Κέντρο  Αποκατάστασης
Αμυνταίου και  Άργους  Ορεστικού.  Γενναία  αύξηση της  κρατικής  χρηματοδότησης  για  την
υγεία  και  προσλήψεις μόνιμου προσωπικού,  β)  να στελεχωθεί  πλήρως η ΜΕΘ Κοζάνης,
δημιουργία Αιμοδυναμικού Κέντρου και σχεδιασμός για Τριτοβάθμια Δομή στην περιοχή, γ)
να στελεχωθούν όλες οι Δομές ΠΦΥ και να λειτουργήσουν σε 24ωρη βάση, με έμφαση την
πρόληψη  και  την  προαγωγή  της  υγείας,  δ)  όχι  στο  σχέδιο  απολιγνιτοποίησης.  Όχι  στο
κλείσιμο  μονάδων  και  ορυχείων,  καμία  παράδοση  του  ορυκτού  πλούτου  στους
επιχειρηματικούς ομίλους, ε) αγώνας ενάντια στην παραπέρα ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ Α.Ε.,
ρεύμα και τηλεθέρμανση φθηνά για το λαό, στ) όχι στην καρκινογόνο καύση απορριμμάτων
και  στην  δημιουργία  ΧΥΤΕΑ  Αμιάντου  στην  περιοχή  μας  (Μικρόβαλτο),  ζ)  όχι  στην
ανεξέλεγκτη  εγκατάσταση  ανεμογεννητριών  και  φωτοβολταϊκών  στην  περιοχή,  η)  να
προχωρήσει το αρδευτικό της βόρειας ζώνης Πολυφύτου, θ) να αποκατασταθούν άμεσα τα
προβλήματα  της  γέφυρας  του  Πολυφύτου  με  στελέχωση  των  τεχνικών  υπηρεσιών  της
Περιφέρειας σε συνεργασία με τα εγχώρια πανεπιστημιακά ιδρύματα…».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε,  κατά  το  μερίδιο  ευθύνης  που  σας  αναλογεί,  να προβείτε  στην επίλυση των
ανωτέρω αιτημάτων της συντονιστικής επιτροπής αγώνα συνταξιούχων Π.Ε. Κοζάνης;
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